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Nr 1 im. Armii Krajowej w Sopocie
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Czas pisania: 60 min
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Zadaniel ( 1 pkt)

Pan Bogaty wie, ze 0,7 posiadanych przez niego pieniedzy to liczba szesciocyfrowa.
Ktdéra z ponizszych kwot moze mieé Pan Bogaty?

A. 4200 000 zt B. 123000 zt C. 600 tys. zt D.9min

Zadanie 2 ( 1 pkt)

W sklepie ,,Zdrowo” za 2 kg 80 dag jabtek zaptacimy 15,40 zt, a w sklepie ,,Smaczne” za takie
same jabtka i takg samga wage jabtek zaptacimy 17,50 zt. O ile ztotych kilogram jabtek jest
tanszy w sklepie ,, Zdrowo”?

A. o0 0,75zt B. 0 1,50 zt C.01,05 zt D.0 2,10zt

Zadanie 3 (1 pkt)

Nauczyciel zapisat na tablicy nastepujace liczby: 3,5; 9; 2,7; 8,8. Nastepnie polecit
obliczy¢ srednig arytmetyczng tych liczb. Ktéra z ponizszych liczb to wtasnie ta Srednia?

A. 55 B.6 C.8 D. 24

Zadanie 4 ( 1 pkt)

W poniedziatek w potudnie zaglowiec Quinn Mary wyrusza w stugodzinny rejs. W ktéry dzien
tygodnia i o ktérej godzinie zaglowiec zakoniczy wyprawe?

A. czwartek o godz. 12:00 C. pigtek o godz. 18:00

B. czwartek o godz. 18:00 D. pigtek o godz. 16:00
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Zadanie 5 ( 3 pkt)

Przy zakupie roweru na raty pierwsza wptata wyniosta 192 zt. Pozostata do zaptaty kwota
zostatfa roztozona na 12 rat po 84 zt. Za ten sam rower kupiony za gotowke zaptacono tylko
g ceny roweru kupionego na raty. lle ztotych kosztowat rower kupiony za gotéwke?

Zapisz wszystkie obliczenia.

Zadanie 6 ( 3 pkt)

Wiasciciel hotelu kupit 12 stolikdw i 24 krzesta. Zaptacit 1680 zt. Policzyt, ze gdyby kupit tyle
samo stolikdw i dwa razy mniej krzeset, zaptacitby 1320 zt. Jaka byta cena stolika, a jaka
krzesta? Zapisz wszystkie obliczenia.
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Zadanie 7 ( 3 pkt)
Dorota ma dwie jednakowe konewki do podlewania kwiatdw w ogrodzie. Kazda z nich ma
pojemnosc 8 litrow. Do pierwszej konewki Dorota nalatfa 5,6 litra wody, a do drugiej 3% l.

lle wody z pierwszej konewki musi przelaé do drugiej, aby w obu byto tyle samo? Zapisz
wszystkie obliczenia.

Zadanie 8 ( 3 pkt)

Piotrek ma 11 lat, a Pawet 1 rok. lle lat bedzie miat kazdy z nich, gdy Piotrek bedzie trzy razy
starszy od Pawta? Zapisz wszystkie obliczenia.



